Monday, August 27, 2018

Name: Section:

4™ Grade Greek Math Homework

Place Value
Dear Students,

Please adhere to the following schedule when completing your homework

To be competed on:

Monday 8/27
Tuesday 8/28
Wednesday 8/29
Thursday 8/30
Friday 8/31
Tuesday 9/3

Please Remember:

Monday 9/2: No School (Labor Day)

Wednesday 9/4: Test on Place Value
CLASSROOM
Alexandra Georgiou

alexandra.georgiou@archimedean.org




H a&la Bions Twv wapiwy
GTOUS (PUOIKOUS apiBpous

= AvAahoya pe tn B€om oty onoia Bpioketal eva Yneio oe vav aplbpo xel
dlapopeTiki akla. H akia 6€ong kabe Ynepiou oe Eva puoilko aplBuo aive-
TAl OTOV MAPAKATW THvVaKa.

Aioekatoppipia | Exkaroppipia Xihadeg Movadeg
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100.000.000.000
10.000.000.000
1.000.000.000
100.000.000
10.000.000
1.000.000
100.000
10.000
1.000
100
10
1

2. ZupmAnpwvw TOV mivaka.

Ap1BudG pe Yngia Ap1Bp6G pe AEgeIg
132.450.000
65.210.300

OKTaKOO1Q EVEVIVTA TIEVTE EKATOUMUPLA
eKaTov U0 XIMAdES MevTakoold eiKool

EBSourvta entd ekaroppupLa
eEakdoleg elkoOL XIANABES

859.080.000

Alakoola dU0 eKaToOPUUPLa TPELG XINADES



cinemath


1. Tupminpwvw Tov mivaxka.

Ovopacia Ap1Opog E EX AX X E A M
ETTTa,Kocnag £ikoal £'§| XINIddeg 726,138 21216111318
EKATOV TPIAVTA OKTW
Tetpakooleg £€1 XINASEC
Sl1aKoala TPIAVTA eVvEQ

621.004

952.613

Tplakéolec capavta pia
XIANASEC €ikOO1 EMTTA

2. Bpiokw Tn 8€KaSIKA HOPPR TWV APIOUWV.
P 298.765 = (2 x 100.000) + (9 x 10.000) + (8 x 1.000) +
+(7 x 100) + (6 x 10) + (5 x 1).
a) 634.156 =

B) 809.104 =

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

y) 634.001 =

0) 400.070 = ettt sass s s st s s a s ne st st asn e
€) 910.635 =

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo



2
Bpiokw 10 H10O TWV aplBuwv.

a) 400.000 = ........ccoeevereereinannes B) 300.000 = .........coceevrerererennes
Y) 500.000 == .......coorreeneuercrnnne 6) 700.000 = .........coverrrrerrrrnnns
€) 620.000 = ......ccvvverrurureurenens 0T) 350.000 = .....cccvvvinrrrernininnne
() 850.000 = .......ccooerrerrererrennne N) 710.000 = ........coorereerrinranee

r Xa r r
Bpiokw 10 imAdcio Twv aplOuwv.

a) 500.000 = ......coveervnererrercnnnne B) 200.000 = .....ccverrreerrerrarerennees
Y) 350.000 = .......ccveeenerreennne 6) 230.050 = ..o
€) 380.000 = .......coovererrerererrrens 0T) 470.000 = .....cooevererereenrnennes
x3
Bpiokw 10 TpIMAdGIO TWV aplOpwv.
a) 300.000 = ........cververrerrererrenne B) 200.000 = .......ccovrrrererrrrrrernne
Y) 250.000 = ......coverervvrrerrenranees 0) 130.050 = .....cooevereerrrecrnne,
€) 310.000 = .......cooeverrrrrreerennee 0T) 240.100 = .......coeereeererrennnn
Bpiokw 10 TE'I.Z(SCIHA('IOIO TwWvV apiBuwv.
a) 200.000 = ........oooevmrereveerernne B) 150.000 = ........cccovrrerrerrneees
Y) 250.000 = .........cveveeererrererrnnes 0) 120.050 = .....covrreerrerrenrnns
€) 230,400 = ......coerecerrererrnnes OT) 180.200 = .....occoeereerrerncnnnees
Bpiokw 10 ne&?an)\dmo TWV aplOpwv.
a) 200.000 = ........ccooverrerrereeeenne B) 150.000 = ......cvvereercrrerecnnns
Y) 105.000 = ........cocvveerrrreennen. 8) 120.050 = ...

€) 83.000 = ......coocvvurrriiriciirnas oT) 111.000 =

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn


cinemath
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cinemath
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cinemath
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11.Tvpminpwvw ta Kevd. Mota mpdcBeon umoloyilw K&Oe popd;

+ 4,000 T +8

m ;
a) g % r S : .. + 4.058 = 7.258
3.200 e 1250

. + 600 + 5.000

—s—=
2.380 2400

i3 S . : 5230 P D=........

8) T W' N 13080+5.670=.....

12.upnAnpivw ta keva. Mota apaipeon umoloyilw KOs popd;
a) — e —40 :

e S A

-
. b =
- ...

2,000 6.000 6540

B) “50 -

5.970 ... 6.520




9 YmoAoyil{w pe To HUalo Kal ypa@w HOVOo TO amoTEAECHUA.

A. » 1.700 + 800 = B. » 4.200-700 =
» 9.600+ 500 = » 5.800-900 =
» 17.800+ 700 = P 12.500-800 =
» 14.900 + 600 = » 10.900 - 300 =
10. Ynoloyilw pe To puakd kat ypd@w Hovo To amoTEAeca.
A. » 7.300+8.200 = B. » 7.200-350=
» 9.600-5.800 = P 9.700 + 850 =
» 8.300 + 4.800 = P 8.100 -450 =
» 19.100 - 2.500 = P 9.600 + 550 =

12.Bpiokw kat SiaBalw Tov apiOué mou ExeL:
» B0 ekarovradec, 30 dekadec, 8 povadec, 11 xihiddec.
50 x 100+ 30 x 10+ 8 x1 + 11 x 1.000 = 16.308.
16.308: dekatf) xINAdeC TpIaKOTIA OKTW,
a) 34 ekatovtddecg, 2 dekddec, 15 povadeg, 13 xIAadec.

14 Ynoloyilw pe To pualoé.
A.» 12120+ 90 = ............ B. » 14240-70=........
P 14670+ 50 =............. P 15.820 - 80 = ..cisuiiac
P 17960+ 70 = ............ P 12950-60=.........

P 9.990 + 140 =............. P 10.060 - 90 = ............



8,000

16,000

. 4x = 8000
. 5250 + = 8000
. 8888 - = 8000
. 2X = 8000
. 9840 - = 8000
. 5210 + = 8000
. 2X =16000
. 17460 - = 16000
. 12450 + 16000
. 4x = 16000
. 19500 - = 16000

. 12500 + 16000



